

世界多美好



鄞州区首南第一小学301班

翁雪瑶(证号2201152) 指导老师 赵益波

你看过金黄色的叶子吗?你闻过泥土的清香吗?你听过风萧萧的声音吗?

看,那棵银杏树像不像长着黄头发的小伙子?英姿挺拔,分外精神;那桂花像不像小姑娘头上的发夹?色彩明艳,各具姿态;那谷穗像不像舞者在舞蹈?丰满自信,婀娜多姿。

闻,花朵的味道甜滋滋,蜜一般,那是幸福的味道;苹果的味道清清爽爽,酸甜可口,那是成熟的味道;叶子的味道清甜甘冽,沁人心脾,那是健康的味道;泥土的清香湿润饱满,充满营养。

听,绿茵茵的小草在说悄悄话:“春天阳光真温暖,我要晒太阳。”小鸟叽叽喳喳:“夏天到,虫儿多,肚子吃饱饱。”小蜻蜓飞了个圈,扑扇着翅膀说道:“秋天真凉爽,马上就要过冬了。”小松鼠在枝头摇摇尾巴,说道:“冬天到,我不怕,满屋松果过得好。”

哦,世界多美好!

大美新疆

鄞州区宋诏桥小学404班

忻科宇(证号2200137) 指导老师 张静微

新疆,一个神秘而又美丽的地方,有世界闻名的楼兰古城和“楼兰美女”,也有景色如画的喀纳斯湖!去年暑假,我终于有机会去探寻新疆的美!

经过7个小时的飞行,终于到达新疆。第一站我们去可可托海,因为一首歌曲,那里成了网红打卡地。最特别的是可可托海有个功勋矿藏,因为盛产稀有金属,为我们国家的航天事业提供了宝贵的金属资源。

第二站我们来到了风景如画的喀纳斯湖,那里的景色美得像仙境。蓝天、白云、绿植映衬得湖水出现了不同的颜色,有些蓝得透明,有些绿得清脆,有些又白得无瑕!满眼所及都是无法形容的美,随手一拍都是画。走过千级台阶,我们登上了观鱼台,俯瞰喀纳斯湖,期待能见到传说中的水怪。

跟着语文课本一路向南,来到了吐鲁番葡萄沟,看到了课文中描写的凉房,品尝到了美味的葡萄,也见识到了另一个“奇迹”——坎儿井。它被称为地下的万里长城,几代勤劳智慧的新疆人民用巨大的毅力挖通了沟渠,引地下水灌溉,才有了如今美味的葡萄,并且至今仍为吐鲁番的农业发展发挥着作用。

最后我们再次回到乌鲁木齐,参观了新疆博物馆,见到了闻名于世的千年“楼兰美女”和新疆的众多文物,了解了新疆的历史,明白了它作为古代丝绸之路的重要性。

本次新疆之行虽然没有看到楼兰古城,但是新疆的美景美食给我留下了深刻的印象,下次有机会,我一定还要再来新疆!



月球之家

宁波国家高新区实验学校翔云校区202班

蔡桓宇(证号2200932) 指导老师 叶玲燕

美丽的怡荷园

慈溪市实验小学教育集团416班

周义朗(证号2201819) 指导老师 姜钰蓬

去年的国庆期间,我来到怡荷园,只见一大片的翠绿展现在我的眼前。荷叶挨挨挤挤,犹如无边无际的绿色海洋。

在怡荷园,我们进行了各种趣味游戏。首先是趣味摸鱼。我们兴致勃勃地把网的一端触到淤泥,慢慢地向前走,一直走到角落,把网一捞,结果大失所望,什么都没有抓到。正当我们垂头丧气的时候,突然旁边组有人叫道:“我们捕到鱼啦!”我们往网里定睛一看,果然是一条活蹦乱跳的大鱼。

接着,是挖藕。我们兴冲冲地下了水,跟着老师慢慢向前走。走了几米后,老师停下脚步,让我们把手伸进淤泥,试着摸出藕来。我们慢慢把手伸进淤泥里,果然,摸到了硬邦邦的莲藕。大家都满载而归。

午饭过后,期盼已久的做荷叶鸡活动开始了。先生火,刚开始火势很小,大家拼命添柴。后来,我们发现枯萎的荷叶可以快速燃烧,于是,我们又改添荷叶。火终于越来越大,犹如跳舞的精灵,跳跃着、舞蹈着。我们把鸡放进火里。过了一会儿,荷叶鸡的香味弥漫开来,香喷喷的,美味的荷叶鸡终于完成了。

最后,大家一起坐着小火车在荷叶里穿梭。荷叶的清香沁人心脾,令人心旷神怡。

啊,这真是一段令人难以忘怀的经历呀!

花岙岛研学之旅

鄞州区华泰小学东校区502班

傅谷牧(证号2200998) 指导老师 曹睿

那是一个风和日丽的早上,我和好朋友们一起去花岙岛研学。

首先,我们一起到了盐田。我先了解了晒盐的主要过程:先把海水引进沉淀池,经过沉淀后再引进前五级盐田,使海水变成卤水,再引进第六级盐田调卤。最后把结晶的盐收起来,就大功告成了。

走过一级一级的盐田时,我用手尝了尝,发现水越来越咸,说明卤水的含盐度越来越高。在第六级时,我发现了许多结晶,本以为是盐,可老师说这是其他物质的结晶。终于到了最后一级,我们都非常兴奋。只见卤水里有许多白花花的结晶,就像一朵朵雪花。老师说可以收盐了。我穿上雨靴,扛起工具,干劲十足地出发了。

我们的任务是把盐扫到中间,形成一个小山丘。说干就干,我信心十足地扫去,却发现盐死死地结在膜上,一动不动,像个顽皮的孩子似的,瞪着我。我使出九牛二虎之力,终于有一些盐被我扫动了。这样来回扫了好多次,那些盐终于被我扫到了中间,形成了山丘的一部分。我感受到了晒盐工人是那么辛苦,这不是一项简单的工作。完成工作后,我得到了一小罐海盐。我特别珍惜,回家后一定要细细品味。

吃过午饭,便到了最有趣的滩涂捡鸭蛋环节。一到滩涂,我们都按捺不住激动的心情,迫不及待地出发去找鸭蛋。我扫视四周,突然发现右前方的岩石下面有一颗圆圆的、青色的东西,我赶忙跑过去,竟然是一颗海鸭蛋。我兴奋得跳起来,小心翼翼地把它装入盒中。正准备找下一颗鸭蛋的时候,突然听到同伴们的呼救声。我寻声望去,发现浩浩的一脚陷入了滩涂中,手上还依依不舍地举着蛋。我们赶紧把他拉了上来,可他的鞋子却顽皮地陷在了泥坑之中。我们哈哈大笑:“浩浩,你变成光脚司令了。”

我们在笑声中结束了捡鸭蛋之旅。这次活动真是充满惊喜!



海豚嬉戏

宁波国家高新区实验学校翔云校区205班

姜子萱(证号2200938) 指导老师 余娜

迪士尼游记

慈溪市实验小学教育集团513班

张颢腾(证号2202000) 指导老师 许利亚

一考完试,妈妈就带我们去向往已久的上海迪士尼乐园玩。那是一个梦幻的世界,有高耸的童话城堡,有花车巡游,有惊险刺激的“宝藏湾”,有“点亮心中奇梦”的烟火晚会,仿佛把我们带进了一个缤纷梦幻的童话世界。

最好玩的是宝藏湾的加勒比海盗之沉落宝藏之战。排了两小时左右的队,我们终于登上了一艘小船。只听一个低沉的声音说:“黑暗的风暴正在酝酿,一切都要小心。”随后我们就开始和杰克船长一起去寻找埋藏在深海的宝藏。小船在水雾中上升下降,我的心就像小兔子一样,上蹦下跳的。突然,船一个急转弯,只见远处的狂风巨浪向我们袭来。我赶紧抓住小船扶手。伴随着一声声惊叹,我们缓缓地上升到海面,这实在是太逼真、太震撼啦!

迪士尼乐园真是一个奇妙、梦幻的世界,我下次还要去玩。

摸田螺

鄞州区宋诏桥小学302班

周子涵(证号2200122) 指导老师 张爱青

暑假的一天,我随奶奶来到了乡下老家——樟村,下午,我们便去章溪河边摸田螺。

我带上一个篮子,脱掉袜子,光脚穿着拖鞋,就出发了。按照奶奶的提示,我先从水浅的地方开始找,果然发现一大群田螺。它们有的沉在水底呼呼大睡;有的爬到岩石上懒洋洋地晒太阳;还有的在水底伸出触角四处玩耍,好像在寻宝。我开始向这些毫无防备的小家伙们“进攻”了。我跳进水里,弯下腰,直接用手抓,一下子抓了十来个,不一会儿,就捉了许多!奶奶叫我回家了,我低头看了看手里的篮子,那些田螺有些若无其事地躺着,有些竟然爬了上来,想溜走,我把它们用手指弹了回去。

走在回家的路上,我看着这些肥肥的田螺,心想着,回家有红烧田螺吃喽,一定美味极了!

起点

鄞州区学士小学102班

孔德佑(证号2200447) 指导老师 彭鑫

2021对于我是特别的一年,这一年,我告别了幼儿园相伴三年的同学和老师。

妈妈说,她希望我做一只“小乌龟”,踏踏实实地走每一步,哪怕慢一点,也比自以为是、躺在树底下睡大觉的“小兔子”要强。

转眼间,小学的第一个学期就要结束了。“小乌龟”坚定地向前爬行着,抬头看看远处升起的太阳,梦想和希望仿佛就在前方。